

A hirdetések előtt Érsek atya bejelentette Vasáros József atya nyugdíjba vonulását, ami a Hitoktatási referensi feladat átadását is jelenti. Felker Zsolt atya veszi át ezt a tisztséget, és így a Főegyházmegye Hitoktatási Bizottságának irányítását. Antal Ilona már korábban lemondott a Hitoktatási Konzultációs Iroda vezetéséről. Helyette Tisztartó Dávid kapott megbízást az Iroda vezetésére.

Hirdetések 2015. Veni Sancte szentmisén

1. Az elsőáldozók könyvéhez /2. és 3.o./ minden gyermek számára adtunk mellékletet, hogy a hitoktatónak ne kelljen sokszorosítani. A melléklet alkalmazására a hitoktatók számára segítségként feltettük az Érsekség honlapjára, hit és erkölcstan helyen a füzetkép-javaslatot. Ez a javaslat nyomtatott formában megvásárolható.

Akik plébániai hittant is tartanak 3. osztályban, kérjenek ehhez segédanyagot, mellékletet. Jól használható feladatsorok vannak, melyek az elsőáldozásra készülést segítik, de nagyobbaknak is jók.

Dr. Rédly Elemér tanári kézikönyvét aláírás ellenében ingyen el lehet vinni. Akik még nem kapták meg, az első közös találkozáskor átvehetik.

2. Hittanos naplót lehet kérni a tankönyvosztáskor. Ahány óránk van, annyi naplót kérjünk, mert heti egy órára van beállítva. A második hittanóra külön csoportnak számít.

3. Az iskolai naplóba a tavaly bevált kiegészítőlapot használjuk. Mindenki egy mintát kap, szükség szerint sokszorosítsuk.

4. A 4. és 8. osztályban fakultatív még a hittan, és a 3. osztályos 2. hittanóra is. Igyekezzünk minél hamarabb beállítani az időpontokat, még a szakkörök, különórák előtt. A Gazdasági Hivatalnak szept.18 –ig kell megküldeni az órarendet. Az órarendekkel együtt küldjük be a hittankönyv-átvételi igazolást, amit a gyerekekkel vagy szülőkkel íratunk alá. Ilyen nyomtatványt is minden évfolyam számára vigyen el mindenki.

5. A hittankönyv igénylés a tavaszi adatok alapján történt. Több helyen változás lett-lesz a létszámban. Jelezzük az Iroda felé, és a felesleges könyveket hozzuk vissza, a hiányzóakat pedig bátran kérjük.

6. Érsek atya és az új Vezetés ígérete és biztatása szerint a hitoktatási munka változatlan lesz. A kötelező óraszámunk 22 óra és elsőáldozás és bérmálás évében heti két hittanórát fizetnek csoportonként. Szervezzük meg ezeket a második órákat! És változatlanul igaz, hogy probléma esetén ne vitatkozzunk az iskolában, hanem kérdezzük meg Felettes Hatóságunkat, és biztosak lehetünk benne, hogy megvéd minket.

A hirdetések után Felker Zsolt hitoktatási referens atya szólt. Megköszönte a megbízást és biztosította a hitoktatókat segítő szándékáról.